



曼聯前鋒 拉舒福特

曼聯後衛 華拉尼

重心推介 讓球 [-1/-1.5] 主勝



英超今晚上演一場重量級補賽，由曼聯主場迎戰死敵列斯聯的「玫瑰打吡」。客隊日前剛辭退了主帥謝斯馬殊，但今場要由後者的助手阿馬斯暫代領軍，根本是換湯不換藥，難有突破。反觀「紅魔鬼」今季在主帥坦哈格改革下重現王者之風，挾主場各項賽事13連勝而臨，今場有力大捷，讓一球/球半都照捧上盤。(NOW 621台周四4:00am直播)

主場13連勝 奧脫福勁爆

曼聯上盤 熱列支持

列斯聯上輪聯賽以0:1不敵諾定咸森林，近7場聯賽只得3和4負不勝，目前排名已經跌至尾4，與處於降班區尾3的愛華頓同分，僅憑較佳得失球排高一位。球隊戰績低迷，董事局遂於本月初將美國籍主帥謝斯馬殊辭退，但在找到新帥之前，卻選擇以謝斯馬殊助手阿馬斯頂上領軍。雖說阿馬斯本身曾在蘭歷克帶領曼聯年代，於奧脫福教練團工作，對「紅魔鬼」會有深厚認識，但要知道當時不少曼聯球員都對阿馬斯教派方式感到不滿，認為該美籍教頭根本未夠料，如今要阿馬斯在接替謝斯馬殊後取得突破扭轉頹勢，恐怕亦不會容易。

人腳方面，列斯聯會有中場羅賓高治波監刑滿復出，但大軍中仍有包括洛迪高與科梳等中場主力因傷缺陣，即使今場會有祖雲達斯借將中場韋斯頓麥堅尼首度擔正，但限於實力，尤其是列斯聯回升英超後、近4次門曼聯只得1和3負劣績，根本難望搶分。

沙比薩擔正撐得住

另邊廂，曼聯上場聯賽以2比1擊敗水晶宮，近期在各項賽事4連勝，重拾佳態。更重要一點，是「紅魔鬼」在奧脫福主場威力終於重現，在各項賽事錄得13連勝，當中12場至少攻入對手兩球，而今季聯賽主場僅失6球，則是與紐卡素並列英超主場最佳防守。縱然今場他們有卡斯米路停賽，但在新兵沙比薩首度擔正下，戰力得以維持，前線配上大勇的拉舒福特，要大勝一場機會相當樂觀。

列斯聯中場 班頓艾朗臣

早前獲撤銷強姦及虐打罪起訴的曼聯球星格連活特，近日被發現來個社媒大掃除。終於可以重新做人的他，將個人Ig內原有191段發文，刪除到只餘9則，而在個人資料中，則仍保留曼聯與前贊助商NIKE標籤。

早在去年2月，NIKE已經單方面解除與格連活特的合約，皆因根據合約條款，在「綠木」名聲受損失去商業價值後，NIKE是可以無條件解約。至於有關他在曼聯前景，目前球會仍在內部調查中，而在「綠木」Ig中保留帖文上，依然封鎖了回應，似是為避免過分成為焦點再惹麻煩。

另一方面，將於今夏約滿的「紅魔鬼」門神迪基亞，據報與球會續約商討有重大進展，原來周薪達37.5萬鎊的他，將會大幅減薪10萬鎊續新約。這位32歲西班牙門神強調目前只想專注於比賽，並有信心續約一事會有好結果。

列斯聯中場 森馬維里

綠木生性 Ig大掃除

格連活特在曼聯前景仍未明朗。路透社

逾百項違規 曼城或被褫奪3冠

前日突被英超賽會指控，涉嫌在2009至2018年期間9個賽季，涉及超過100項財務違規的曼城，根據英國《太陽報》報道，假如最終罪成，除了可能在今季被扣分，以至可能被踢出英超聯或降班外，更嚴重是會褫奪該段期間所取得的3次英超冠軍。

哥帥離職賠率變次熱

對於英超賽會聲稱經過4年調查才提控，曼城的最新官方回應是：「球會對被指涉嫌違反英超聯賽規例感到驚訝，特別是考慮到英超已經獲得廣泛參與和大量詳細資料。球會歡迎獨立委員會對此事進行調查，期待徹底解決此問題。」「藍月亮」堅決否認其事，但根據英媒報道，曼城若然罪成，他們在2012、14及18年取得的3次冠軍，將分別由12及18年亞軍曼聯，以及14年亞軍利物浦補上封王。



哥迪奧拿(右)為曼城拿下的獎盃或被褫奪。路透社

事實上，曼城早在2020年已曾受到歐洲足球類似指控，雖然最終只被罰款，但當時哥帥已公開表示希望球會能讓他知道實情，否則一旦發現被騙，他將馬上辭職。就在昨日，有博彩公司已將哥帥在「英超下位離職領隊」賠率調升至6倍次熱，只僅次於修咸頓的鍾斯。

通天救兵

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

「人生有時候就是要作出迅速而重要的決定。當我聽說這個機會的一刻，我就知道，對我來說是正確的。」奧地利中場鐵漢沙比薩，知道要從拜仁慕尼黑外借到曼聯時，這樣的說。

因為丹麥中場艾歷臣受傷，令「紅魔鬼」立即想法子，從拜仁請來沙比薩。雖然只是這支德甲班霸的中場第四選，但轉戰英超，這位28歲救兵，多面的踢法，能當進攻或防守中場、司職翼鋒、甚至第二中鋒，或許就是主帥坦哈格想要的。

「沙比薩很懂足球。」坦哈格在曼聯擊敗水晶宮，沙比薩的英超地標戰拿下勝仗後，點名指出這位福星很成熟。「你一開始就會直接看到他，從訓練中可以印證這一點。是的，他做得很好。」

坦哈格特別滿意沙比薩很懂如何防守，而且控球很鎮定，曼聯正是需要一位了解比賽，而且態度正確的球員。畢竟，團隊就是這樣，球員之間互相感應，變成一種力量。

沙比薩在社交平台感謝曼聯的支持，但同時也明白，之後的連場硬仗，包括月中在歐霸惡鬥巴塞隆拿，才是真正考驗的開始。